

参观学习促发展 交流经验共前进

——我校护理学院一行赴遵义医科大学护理学院考察学习

为了不断加强我校护理专业人才培养质量，开阔教师视野，提高教师教学水平。2020年07月22日由贵州中医药大学教学质量监控与评估中心主任王明强和护理学院党委书记石国凤带队，教务处副处长冯晓燕、护理学院党委副书记顾鸿、副院长肖丽娜、各教研室主任及我院教师一行32人赴遵义医科大学护理学院参观学习、交流取经。





遵义医科大学教务处处长葛正龙、教育教学质量控制中心主任梁斯、教务处副处长邵珠建、护理学院院长江智霞、党委书记唐飞燕、副院长张咏梅、副院长周静等领导老师热情接待了我校一行并进行了座谈。座谈会由邵珠建副处长主持，葛正龙处长致欢迎词并对我校的中医护理人才培养优势及特色进行了高度评价。王明强主任及石国凤书记对遵医医科大学此次交流活动安排表示了衷心的感谢。会上，江智霞院长从遵义医科大学护理学院的发展历程、人才培养特色、教学改革等方面进行了专题汇报。双方就教学质量评估、学生实践能力和科研创新能力培养等方面以及遵义医科大学去年通过护理学专业认证的情况进行了深入交流。座谈会后，遵义医科大学李春鸣副校长对我校此次到访表示了诚挚的欢迎，建议两校今后进一步加强联系，互通有无，为推进贵州护理教育发展做出贡献。



接着，我校一行来到遵义医科大学新浦校区及大连路校区护理学院进行实地参观和交流学习。遵义医科大学护理学院江智霞院长、张咏梅副院长和周静副院长陪同参观了护理实训室、翻转课堂教室、护理创客空间等，介绍了遵义医科大学护理学院在护理本科人才培养内

涵建设、实训室建设、临床实习基地建设等方面的经验做法。





此次考察学习，促进了我校与兄弟院校之间的经验交流，为我校在护理本科人才培养、教学改革、实训室建设、教师教学能力提升、学生创新能力培养等相关方面建设提供了重要思路。

（教学质量监控与评估中心供稿）